R 1

1. Scrieţi definiția completă a unei functii NrPrim care primește prin singurul său parametru, n, un număr natural cu cel mult 9 cifre și returnează cel mai mic număr prim, strict mai mare decât n.

Exemplu

Dacă n=28, NrPrim(n)=29. Dacă n=17, NrPrim(n)=19.

2. Se consideră două numere naturale p și q (2 ≤ p ≤ 10, 2 ≤ q ≤ 10). Un număr natural se numește magic dacă mulțimea cifrelor utilizate în scrierea lui în sistemul de numeraţie având baza p este identică cu mulțimea cifrelor folosite în scrierea lui în sistemul de numeraţie având baza q. De exemplu, pentru p = 9 și q = 7, (31)10 este număr magic pentru că (34)9 = (43)7 , iar pentru p = 3 și q = 9, (9)10 este număr magic pentru că (100)3 = (10)9 .


Scrieți functia DouaBaze care, pentru două baze p și q date determină șirul x al tuturor numerelor magice strict mai mari ca 0 și strict mai mici decât un număr natural n dat (1 < n ≤ 10 000). Parametrii de intrare ai functiei sunt p și q (cele două baze) și valoarea n. Parametrii de ieșire vor fi șirul x și lungimea k a șirului x.

Exemplu: dacă p = 9, q = 7 și n = 500, șirul x va avea k = 11 elemente: (1, 2, 3, 4, 5, 6, 31, 99, 198, 248, 297)

R2

1. Scrieți definiția completă a subprogramului Multipli, cu trei parametri a , b , c (a≤b), numere naturale, ce returnează numărul multiplilor lui c din intervalul [a;b].

Restrictii:


1 ≤ a , b , c ≤ 1.000.000.000
Exemplu
Pentru a=10, b=27, c=5 subprogramul returnează valoarea 4.
2.  În cadrul unui experiment, o populație de n (3 ≤ n ≤ 1 000) viruși poate evolua astfel:

a. dacă la începutul unei ore populația este formată dintr-un număr par de viruși, atunci la sfârșitul orei populația va fi mai mică cu 50%;

b. dacă la începutul unei ore populația este formată dintr-un număr impar de viruși, atunci la sfârșitul orei populația de viruși va crește cu 1 virus;

c. dacă la sfârșitul unei ore populația este formată dintr-un număr de viruși strict mai mic decât un număr critic de supraviețuire, atunci populația dispare.


Scrieți o functie DetNrOre care determină numărul de ore, notat nrOre, necesar distrugerii unei populații inițiale de n viruși, cunoscând numărul critic de supraviețuire k (2 ≤ k < n). Parametrii de intrare sunt n și k, iar nrOre va fi parametru de ieșire.

Exemplu: dacă n = 11 și k = 3, populația se distruge în nrOre = 5

